

有颜值

观音寺镇组织开展美丽庭院村村互学互比活动 庭院“小美”促进乡村“大美” 点“靓”新郑乡村新画卷



本报讯 为助力乡村振兴,改善人居环境,进一步激发广大妇女群众参与建设美丽家园的主动性和创造性,促进美丽庭院创建工作提质增效,推动观音寺镇“五星”支部创建活动有效有力开展,近日,新郑市观音寺镇以党建为引领组织开展美丽庭院村村互学互比活动。活动以各村互学互评的形式进行,镇妇联主席、副主席,各村妇联主席组

成互学互评小组,对观音寺镇13个村的“美丽庭院”第一、二季度达标户进行展示评比。各村妇联主席在这次互学互评活动中,通过交流工作方法,学习好的经验,取长补短。通过量化得分让各村对标先进,找准差距,认识到自身在美丽庭院创建中存在的短板,在互查互评中激发创建动力。下一步,观音寺镇将继续抓好美丽庭

院创建工作,以此次互评活动为契机,号召广大家庭对照先进、找差距,在评中学、在学中创,在互学互比互评中巩固和提升创建成果、激发创建活力,进一步发挥妇女在家庭中的独特作用,以自己的行为影响和带动身边的家人,用“小家庭”的美彰显生活品质,用一家一室的洁净践行生态文明,进一步引领文明生活新风尚。记者 杨宜锦 通讯员 郭婵琼 文/图

为“颜值”支招 新郑开展美丽庭院 线下培训会

本报讯 近日,为进一步优化农村人居环境,激发广大群众参与美丽庭院创建工作的热情,郑州市妇联美丽庭院线下讲习所活动走进新郑。

此次活动邀请到美丽庭院讲师团张桂勤、王玉丽、程慧萍3名优秀讲师,采用理论知识与现场操作相结合的方式,从家庭衣物的收纳整理、居室卫生的清洁等方面为大家作了细致的讲解示范,并携带衣物现场演示收纳妙招。大家跃跃欲试,分享收纳经验,现场气氛活跃。

通过理论和实践的有效结合,让参会人员对整理收纳有了更直观的认识和体会,纷纷表示要把学到的技巧用到日常生活中,整理好自己的小家。

通过系列活动,大家纷纷表示,要学以致用,把所学的知识应用到家庭生活中,合理规划空间,营造整洁健康的居家环境,通过自己的生活环境改变,有效带动更多家庭美化庭院,使家庭更加整洁、漂亮、舒适,提升家庭幸福指数,为新郑市美丽乡村建设作出新贡献。

记者 杨宜锦 通讯员 张慧芸

有乐趣

呵护青少年成长 新郑这个村举办暑期夏令营



本报讯 为丰富郭店镇鄢陵府社区青少年暑期生活,使广大青少年度过一个“文明安全 节俭勤劳 愉快充实”的暑假,近日,郭店镇鄢陵府社区依托社区新时代文明实践站举行了丰富多彩的儿童夏令营活动开班仪式。

据悉,此次青少年夏令营活动为期20天,包含美术、书法、篮球3个夏令营班,老师全部是本社区的暑

假大学生志愿者,通过层层筛选,严格把关,保证了教师志愿者队伍的整体素质。

夏令营活动丰富了社区青少年课余时间,让青少年在成长的过程中更加重视学习,不断提升自身修养,将推动郭店镇鄢陵府社区青少年整体面貌迈上一个新的台阶。

记者 杨宜锦
通讯员 袁帅峰 文/图

有服务

新烟街道办事大厅 用文明“擦亮”窗口 用服务温暖民心

本报讯 便民服务大厅作为服务基层群众的一线窗口,是城市文明的“面子”,代表着一个城市的文明程度。自新郑市开展全国文明城市创建工作以来,新烟街道便民服务中心对照标准,主动作为,以大厅服务设施完善提升为抓手,打造温馨舒适的办事环境,推进创建工作落实见效。

广泛宣传氛围浓。在大厅宣传栏、墙柱、休息区,“人人参与创建,共享文明成果”“一言一行树形象,一举一动见文明”等文明城市创建标语格外显眼,电子屏循环播放公益广告和视频。“创建文明城市人人有责,我们要从自己做起,争当文明市民。”前来办事的群众对文明城市创建工作非常熟悉。

便民利民设施全。根据常态化疫情防控要求,大厅入口处场所码、消毒酒精、口罩、体温仪等防疫物品应配尽配。免费wifi、爱心雨伞、手机充电站、便民药箱、轮椅、休息椅等便民设施一应俱全。大厅还设有“学雷锋志愿服务站”和“咨询服务平台”,建立志愿服务工作日志台账,及时为办事群众提供免费打印复印、咨询和引导。

“服务群众是我们的宗旨,文明服务是我们的追求,要让办事群众



在这里能找到家的感觉。”便民服务中心相关负责人如是说。

能力提升服务优。中心持续加强对入驻部门人员的培训,以争创“文明窗口”为抓手,大力开展文明礼仪培训、文明服务演讲等活动,要求工作人员对办事群众热情接待、耐心解释,严格落实岗位负责和过错追究机制。群众办理业务分窗口取号,窗口主动向服务对象“亮身份、亮职责、亮承诺”,把服务对象满意不满意作为评价窗口工作达标不达标的依据。

用文明擦亮窗口,以服务温暖民心,自新烟街道办事大厅运营以来,共为群众办理各种服务2596件,接受群众咨询1500起,办结率、满意率均为100%。

记者 杨宜锦 通讯员 牛玥 文/图